

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之黄山市黄山区 结合山水资源,打造特色体育

黄山市黄山区被确定为“全民健身示范县(市、区)”试点单位以来,坚持把重点放在基层,全民动员,全社会参与,通过两年多的努力实践,该区创建工作取得阶段性成效,并得到国家体育总局的充分肯定,黄山区被授予“2009年-2012年全国群众体育先进单位”称号。

■ 记者 江锐



黄山区2013年全民健身运动会

突出特色,打造品牌

深入全区各乡镇,就全民健身基础设施建设、组织网络建设、人才队伍建设等方面问题进行了深入细致的调研摸底。在此基础上,结合该区实际,突出该区特色,撰写、编印《黄山区开展全民健身示范县(市、区)试点工作实施方案》,为创建工作的开展提供了指导性依据。

全民健身需要活动来体现和推动,开展丰富多彩的活动是创建工作的内在要求和体现。该区每年组织开展全区性体育健身比赛活动20次,乡镇全民健身运动会14次,村级健身活动数500多次,直接参与者达数万人。另外,该区不断创新全民健身活动品牌,形成了一大批全民健身品牌活动。如羽毛球公开赛、会员排名赛,乒乓球团体赛、个人赛、月

冠军赛、年度总冠军赛,“三人制”男子篮球赛、夏季篮球联赛、女子篮球友谊赛,男子足球室内赛、足球邀请赛等,称得上“周周有活动,月月有比赛”。

同时,利用黄山区特殊旅游和地理资源,结合体育旅游发展,承办大型体育活动,带动全民健身发展,每年承办一次以上全国体育赛事,如:全国公路自行车赛、全国铁人三项赛、全国公开水域游泳赛、全国大学生阳光体育乒乓球赛、全国摩托艇锦标赛以及全国门球邀请赛等。

场地设施,日益完善

体育场地设施是做好全民健身工作的物质基础。近年来,黄山区城区建有千人以上健身活动广场5个,有篮球、羽毛球、门球、乒乓球等70多块场地,人

均拥有公共体育设施用地面积超过2万平方米。共建设2个国家级乡镇健身广场,4个省级乡镇健身广场,60个农民体育健身工程及200多个体育活动场地,村级覆盖率达到76%。努力克服学校体育场所开放工作的安全、经费、人员等困难,积极联系保险公司,落实学校等体育实施场所保险工作,确保全区范围内体育设施实行对外开放,确保群众健身的基本需求。

根据太平湖特有的水上资源及运动项目,结合国家体育总局青岛航校太平湖摩托艇基地和安徽省太平湖训练基地的设施,形成了太平湖水上运动基地,根据上海茶林场东黄山体育场馆设施,结合东黄山户外运动基地和黄山市十大古道步道建设设施的完善,形成了东黄山运动基地。

英国英中体育文化交流协会来皖访问交流

星报讯(潘浩 记者 江锐) 近日,省体育局局长冯潮在合肥会见了英国英中体育文化交流协会会长汪海矛、顾问伊恩(英国萨里郡地方议员)一行。省体育局副局长甄国栋、副巡视员刘晓辉等参加了会见。

冯潮局长向客人介绍了安徽体育事业和体育产业发展最新成就,阐述了省体育局贯彻落实《国务院关于加强发展体育产业 促进体育消费的若干意见》(国发[2014]46号)文件,加强国际合作、推广以“五禽戏”为代表的健身气功等工作的发展思路。

英国客人对应邀参加2014年中国体育文化·体育旅游博览会(简称“两博会”)以及受到的周到接待表示衷心感谢。他们认为,“两博会”将体育与文化、体育与旅游等紧密地结合起来,充分展示了中国及安徽政府部门的高度重视和强有力的支持,这有助于安徽及芜湖打造城市品牌,走向世界,他们愿意为继续办好展会、拓展海外市场提供服务。

为进一步推广和促进省体育局和英中投资顾问有限公司在体育旅游、体育文化交流和体育用品进出口等领域的合作,甄国栋副局长、汪海矛会长分别签署合作备忘录。内容主要包括互派团队进行实地考察,加强赛艇、足球、“五禽戏”等健身气功及体育旅游等项目的合作,帮助安徽体育用品企业开拓英国市场以及组团参加2015年11月在英国伦敦举行的世界旅游博览会。

淮北老彩民,这次成功守号

大乐透“发了”41万元“年终奖”

大奖源自生活

中奖了!14033网点的老彩民老张(化名)终于中了一注排列五10万元!

老张是个天生乐观的人,无论遇到什么困难他都不会丧失信心,所以他作为一个彩民这是最好的心态!老张说:“我曾经遇到一个非常大的困难,我以为差点挺不过去了,我没有放弃,最后上天眷顾我让我挺过了那关,所以在我面前没有‘困难’二字!”

去年10月的一个星期天,老张中午就做好了当天的排三和排五号码,但是亲戚家临时出了点事叫他帮忙,等他忙完以后已经是晚上10点钟了,他这才想起来他的体彩还没买,结果第二天他到网点去看开奖号码,竟然就是他前一天想好的号码!一瞬间他很难受,但想想以前他经历的种种困难,他又释然了,生活就是这样,不是你想怎样就怎样,要懂得拿得起放得下!

老张依旧钟爱他的排三和排五,依旧在过着普通的生活,但上天确实眷顾他,在今年的11月份又给了他一次机会,这次老张抓住了机会,终于中了一注排五10万元。方康

星报讯(徐敬露) 11月24日,第14138期大乐透开奖,淮北市濉溪县12950网点喜中超级大乐透二等奖一注41.8万元。

11月26日,这位彩民便来到淮北市体彩分中心兑奖,他刚进门就激动地说:“这笔奖金来得太突然,万万没想到自己会中超级大乐透二等奖,临近年底,大乐透发我41万年年终奖呢。”原来这张大乐透的中奖彩票,是按上期彩票复制的。谈到中奖号码,这位彩民说,这注号码是通过机选加自选的方式自己拼凑的,因为感觉不错,所以多守了几期,令他意想不到的,这次的守号竟然与大奖结缘,这运气什么时候到,还真不好说。

这位彩民又讲道,自己在工地打工,一年挣几个辛苦钱。大乐透开奖的第二天,他一大早就来到了12950投注站,顺

手拿出这张10元钱的大乐透彩票,准备看看中奖了没有。这时候,就听店里彩民议论说店里上期大乐透中了二等奖,心里就挺激动,每次听有人中奖,就感觉自己也快中奖了似的,这一对照号码,万万没想到,竟然这次真的是自己,当时什么都没敢说,就两步并一步地跑出了彩票店。当时就怕走慢点,彩票就没了,看什么都好像多了色彩。

当期的大乐透一等奖是1000万元,因一号之差错过了千万元大奖,多少还是感觉有点遗憾。但他表示能中得40多万元奖金,自己已经很知足了,这次中奖更增强了他对大乐透千万大奖的信心。

现在大乐透奖池10多亿元,二等奖奖金也高达几十万,每期都有几十注中奖,多时达到上百位中奖彩民,大家还不赶快行动吗?



天长“达人”喜中二万

星报讯(胡厚娣) 天长彩民王先生是体彩“排列三”达人,经常中奖,11月23日,他再次揽得“排列三”2.08万元。

11月24日一早,王先生就来领奖了。王先生从事贸易生意,平时接触到方方面面的人,如何和生意伙伴保持熟络,王先生自有一套办法。股票、彩票无疑是当今社会最热门的词汇,王先生就从这两个方面下手,股市玩得风生水起,彩票也隔三差五中奖,这让他朋友圈魅力大增。王先生对于彩票的研究下了许多功夫,什么和值、奇偶数、012路……说起来头头是道。王先生还充分研究各类打法,组选、直选,定位、复式……没有他不精通的。自从“排列三”奖金上调之后,王先生更是乐不可支。“中一注就多出40元,40元钱又可以买20注彩票了,太划算了。”在14319期,王先生瞄准和值21点,在比较了几组数字之后,敲定“696”这组数字,并且下注20倍40元。

当期开奖结果一出,王先生就在手机中查询到开奖号码,他中了20800元。细心的王先生在兑奖之前就将彩票拍照留念。“哈哈,回去之后又可以在朋友圈中制造话题了。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池:12.4453亿元(目前中国彩市第一)

第14141期,开奖号码:04、17、20、26、29+05、08

全国中出一等奖5注,其中追加1注。大奖出自黑龙江、江苏、浙江、海南、四川(追加1注)

大乐透开奖日期:周一、周三、周六